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ACT DE CONSTATARE 

nr. 241/06 

mun. Chișinău                 28 octombrie 2020 

 

Inspectorul de integritate al Inspectoratului de integritate al Autorității Naționale de Integritate 

Constantin Culicovschi, finalizând controlul privind respectarea regimului juridic al conflictelor de 

interese, inițiat în privința dlui Ozun Vasile, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX, cu domiciliul în XXXXX, 

primar al satului Bogzești, r-1 Telenești, în temeiul prevederilor art.35 și 38 din Legea nr.132 din 

17.06.2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate a întocmit prezentul act, prin care, 

 

CONSTATĂ: 

 

La 25.07.2016 Comisia Națională de Integritate a înregistrat cu nr.06/371 petiția, privind 

eventuala încălcare a regimului juridic al conflictului de interese, admisă de dl Ozun Vasile, primar 

al satului Bogzești, r-1 Telenești, exprimată prin faptul că în perioada 2011-2014 Primăria Bogzești 

a încheiat două contracte cu SRL ’’Oztor”, al cărei fondator este primarul Ozun Vasile. 

În temeiul pct.37, 44 din Regulamentul Comisiei Naționale de Integritate, aprobat prin Legea 

nr.180 din 19.12.2011 (abrogată la 01.08.2016, dar în vigoare la data inițierii controlului), prin 

procesul-verbal de inițiere a procedurii de control nr. 03/211 din 28.07.2016, în privința dlui Ozun 

Vasile a fost inițiată procedura de control privind eventuala încălcare a regimului juridic al 

conflictului de interese. 

Prin scrisoarea nr.03/2086 din 29.07.2016, recepționată conform avizului DS2068089683AS 

la 04.08.2016, dl Ozun Vasile a fost informat despre inițierea în privința lui a procedurii de control 

în scopul verificării respectării regimului juridic al conflictului de interese și despre drepturile 

prevăzute la pct.48 din Regulamentul Comisiei Naționale de Integritate, aprobat prin Legea nr. 180 

din 19.12.2011. 

Potrivit pct.46 din Regulamentul Comisiei Naționale de Integritate, aprobat prin Legea nr.180 

din 19.12.2011 și art.20 alin.(l) lit.b)-c), art.32 alin.(3) și (4) și art.37 alin.(2) din Legea nr.132 din 

17.06.2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, în cadrul controlului au fost solicitate și 

recepționate de la autoritățile competente informații și documente, precum și s-au accesat on-line 

registre de stat și s-au făcut extrase din acestea. 

Potrivit art.44 alin.(10) și (11) din Legea nr.132 din 17.06.2016 cu privire la Autoritatea 

Națională de Integritate, controalele privind averea, conflictele de interese, incompatibilitățile și 

restricțiile, începute de Comisia Națională de Integritate pînă la data intrării în vigoare a prezentei 

legi, continuă potrivit procedurii prevăzute de prezenta lege, iar actele și acțiunile efectuate în cadrul 

Comisiei Naționale de Integritate pînă la intrarea în vigoare a prezentei legi rămîn valabile. În acest 

temei, la 26.06.2018 dosarul de control în privința dlui Ozun Vasile a fost repartizat inspectorului de 

integritate pentru a fi continuat controlul privind respectarea regimului juridic al conflictelor de 
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interese potrivit procedurii prevăzute de Legea nr.132 din 17.06.2016 cu privire la Autoritatea 

Națională de Integritate. 

Pe parcursul controlului au mai parvenit sesizări, privind eventuale încălcări a regimului juridic 

al conflictului de interese, admise de dl Ozun Vasile, primar al satului Bogzești, r-1 Telenești, 

înregistrate cu nr.204 din 12.08.2016, nr.1924 din 23.10.2018, nr.1927 din 23.10.2018, nr.675 din 

04.02.2020, nr.753 din 06.02.2020, care au fost repartizate manual de către inspectorul de integritate 

cu atribuții de control și organizare a activității Inspectoratului de integritate, pentru a fi examinate în 

cadrul acestei proceduri de control. 

În conformitate cu prevederile art.37 alin.(3) și art.33 din legea citată, prin invitația nr.04- 

06/3557 din 05.08.2020, recepționată conform avizului DS9350361212AS la 11.08.2020, dl Ozun 

Vasile a fost invitat pentru ași prezenta punctul de vedere în scris asupra eventualelor situații de 

conflict de interese, ce formează obiectul controlului. 

Punctul de vedere al persoanei supuse controlului: 

Recepționînd invitația privind prezentarea punctului de vedere în scris, dl Ozun Vasile nu și-a 

exercitat dreptul de a-și exprima în scris punctul de vedere. 

Aprecierea inspectorului de integritate: 

Sub aspectul subiectului declarării intereselor personale, conform registrului de stat al Agenției 

Servicii Publice, accesat la 25.07.2016 și la 18.05.2020, dl Ozun Vasile este Administrator al 

Primăriei satului Bogzești, înregistrat la 27.12.2001. Conform actelor semnate, prezentate de Primăria 

satului Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile în perioada 2013-2015 a exercitat mandatul de primar 

al satului Bogzești, r-1 Telenești. În urma alegerilor locale generale din 2015, prin hotărîrea 

Judecătoriei Telenești din 19.06.2015 (dosarul nr.2-620/2015) dlui Ozun Vasile i-a fost validat 

mandatul de primar al satului Bogzești, r-1 Telenești. Ulterior, în urma alegerilor locale generale din 

2019, prin hotărîrea Judecătoriei Orhei (sediul Telenești) din 29.10.2019 (dosarul nr.3-161/2019) dlui 

Ozun Vasile i-a fost validat repetat mandat de primar al satului Bogzești, r-1 Telenești. Potrivit 

scrisorii Comisiei Electorale Centrale nr. CEC 8/2235 din 27.05.2020, dl Ozun Vasile este în prezent 

primar al satului Bogzești, r-1 Telenești. 

Deci, dl Ozun Vasile, în conformitate cu art.3 alin.(1) lit.a) din Legea nr.16 din 15.02.2008 cu 

privire la conflictul de interese (abrogată la 01.08.2016, dar în vigoare la data inițierii controlului), 

art.3 alin.(1) lit.a) din Legea nr.133 din 17.06.2016 privind declararea averii și a intereselor personale 

în coroborare cu Legea nr.199 din 16.07.2010 cu privire la statutul persoanelor cu funcții de demnitate 

publică, a fost subiect al declarării intereselor personale din data de 19.06.2015 pînă la 31.07.2016 

și este subiect al declarării averii și a intereselor personale din data de 01.08.2016 pînă în prezent, 

prin exercitarea mandatului de primar - funcție de demnitate publică. 

Sub aspectul conflictului de interese, pornind de la prevederile art.2 din Legea nr.16 din 

15.02.2008 cu privire la conflictul de interese (abrogată la 01.08.2016), conflictul de interese este 

conflictul dintre exercitarea atribuțiilor funcției deținute și interesele personale ale persoanelor 

prevăzute la art.3, în calitatea lor de persoane private, care ar putea influența necorespunzător 

îndeplinirea obiectivă și imparțială a obligațiilor și responsabilităților ce le revin potrivit legii. 

Conform aceleiași prevederi, interesul personal este orice interes, material sau nematerial, al 

persoanelor prevăzute la art.3 care rezultă din necesitățile sau intențiile personale ale acestora, din 

activități care altfel pot fi legitime în calitate de persoană privată, din relațiile lor cu persoane 

apropiate sau persoane juridice, indiferent de tipul de proprietate, din relațiile sau afiliațiile personale 

cu partide politice, cu organizații necomerciale și cu organizații internaționale, precum și care rezultă 

din preferințele sau angajamentele acestora. La fel, norma legală enunțată, prevede că persoane 

apropiate sunt soțul (soția), persoanele înrudite prin sînge sau adopție (părinți, copii, frați, surori, 
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bunici, nepoți, unchi, mătușe) și persoanele înrudite prin afinitate (cumnat, cumnată, socru, soacră, 

ginere, noră). 

Totodată, art.2 din Legea nr.133 din 17.06.2016 privind declararea averii și a intereselor 

personale, stabilește că conflictul de interese este situația în care subiectul declarării are un interes 

personal ce influențează sau ar putea influența exercitarea imparțială și obiectivă a obligațiilor și 

responsabilităților ce îi revin potrivit legii. Potrivit aceleiași prevederi, interesul personal este orice 

interes material sau nematerial al subiectului declarării ce rezultă din relațiile sale cu persoane 

apropiate sau cu persoane juridice și alți agenți economici, indiferent de tipul de proprietate, din 

relațiile sau afiliațiile sale cu organizații necomerciale, inclusiv cu partidele politice și cu organizațiile 

internaționale. În același articol legiuitorul relevă, că persoană apropiată este soțul/soția, copilul, 

concubinul/concubina subiectului declarării, persoana aflată la întreținerea subiectului declarării, de 

asemenea persoana înrudită prin sînge sau prin adopție cu subiectului declarării (părinte, frate/soră, 

bunic/bunică, nepot/nepoată, unchi/mătușă) și persoana înrudită prin afinitate cu subiectul declarării 

(cumnat/cumnată, socru/soacră, ginere/noră). 

Potrivit art.9 alin.(1) lit.a) din Legea nr.16 din 15.02.2008 cu privire la conflictul de interese, 

persoana prevăzută la art.3 se află într-un conflict de interese atunci cînd apare interesul, al său ori al 

persoanelor apropiate, legat de decizia pe care trebuie să o ia personal sau la luarea căreia trebuie să 

participe, ori de acțiunea pe care trebuie să o întreprindă în îndeplinirea atribuțiilor sale de serviciu. 

În conformitate cu art.12 alin.(3) din Legea nr.133 din 17.06.2016 privind declararea averii și 

a intereselor personale, conflictul de interese real apare în cazul în care subiectul declarării este 

chemat să rezolve o cerere/un demers, să emită un act administrativ, să încheie direct sau prin 

intermediul unei persoane terțe un act juridic, să ia o decizie sau să participe la luarea unei decizii în 

care are interese personale sau care vizează persoane ce îi sînt apropiate și care influențează sau pot 

influența exercitarea imparțială și obiectivă a mandatului sau a funcției de demnitate publică. 

Analizînd actele existente în dosar, s-a stabilit că: 

- la 17.12.2013 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în calitate de locatar, în persoana primarului 

Ozun Vasile și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de locator, au încheiat Contract de locațiune nr.3 din 

17.12.2013, obiectul căruia este posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, 

mărimea plății pentru locațiune constituie 9700 lei, inclusiv TVA; 

- la 17.12.2013 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în calitate de locatar, în persoana primarului 

Ozun Vasile și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de locator, au încheiat Contract de locațiune nr.3 din 

17.12.2013, obiectul căruia este posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, 

mărimea plății pentru locațiune constituie 12000 lei, inclusiv TVA; 

- la 17.12.2013 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r-1 

Telenești Ozun Vasile, în calitate de beneficiar pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de prestator 

pe de altă parte, au semnat Act de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.3 din 

17.12.2013; 

- la 24.09.2014 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în persoana primarului Ozun Vasile, în 

calitate de beneficiar și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de prestator, au semnat Act de transmitere a 

traseului cu lungimea de 600m din s. Bogzești, r-1 Telenești pentru prestarea serviciilor de reparații 

a drumurilor în variantă albă, nr.1 din 24.09.2014; 

- la 24.09.2014 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în calitate de beneficiar, reprezentată prin 

primarul s. Bogzești, r-1 Telenești Ozun Vasile și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de prestator, au încheiat 

Contract de servicii valoare mică nr.24 din 24.09.2014, obiectul căruia este acordarea serviciilor de 

reparații unor porțiuni de drum în variantă albă; 

- la 03.11.2014 comisia de recepție a Primăriei s. Bogzești, r-1 Telenești, președinte al căreia 

este dl Ozun Vasile, a semnat Procesul-verbal de recepție a serviciilor executate nr.1 din 03.11.2014 

și Anexele nr.1-3 la acesta, executant fiind ’’Oztor” S.R.L.; 

- la 03.11.2014 primarul s. Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile a emis Dispoziția nr.3/14 

din 03.11.2014 privind începerea prestării serviciilor de reparație a unor porțiuni de drum în variantă 

albă cu lungimea de 600m din s. Bogzești, r-1 Telenești, prestator fiind ’’Oztor” S.R.L.; 
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- la 05.11.2014 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în calitate de locatar, în persoana primarului 

Ozun Vasile și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de locator, au încheiat Contract de locațiune nr.4 din 

05.11.2014, obiectul căruia este posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”; 

- la 20.11.2014 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în persoana primarului Ozun Vasile, a 

semnat în calitate de cumpărător Factura fiscală seria DV nr.4342990 din 20.11.2014, denumirea 

serviciilor - Reparația drumurilor din s. Bogzești, r-1 Telenești contract nr.24 din 24.09.2014, furnizor 

fiind ’’Oztor” S.R.L.; 

- în anul 2015 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r-1 

Telenești Ozun Vasile, în calitate de beneficiar pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de 

antreprenor pe de altă parte, au semnat Proces-verbal de primire-predare a serviciilor de elaborare a 

schiței de proiect și devizelor de cheltuieli; 

- primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r-1 Telenești Ozun 

Vasile, în calitate de beneficiar pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de antreprenor pe de altă 

parte, au semnat Specificația bunurilor, Anexa nr.1 la Contractul din 24.02.2015; 

- la 09.03.2015 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r-1 

Telenești Ozun Vasile, în calitate de antreprenor pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de 

beneficiar pe de altă parte, au încheiat Contract pentru achiziționarea serviciilor de valoare mică nr.17 

din 09.03.2015, referitor la implementarea proiectului de eficiență energetică al instituției de 

învățămînt preșcolare și gimnaziale din s. Bogzești, r-1 Telenești; 

- la 10.03.2015 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r-1 

Telenești Ozun Vasile, în calitate de beneficiar pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de prestator 

pe de altă parte, au semnat Act de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.3 din 

17.12.2013; 

- la 25.03.2015 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în persoana primarului Ozun Vasile, a 

semnat în calitate de cumpărător Factura fiscală seria JV nr.0145602 din 25.03.2015, denumirea 

serviciilor - Executarea schițelor de proiect cu ieșire în teren și devizele de cheltuieli, furnizor fiind 

’’Oztor” S.R.L.; 

- la 30.04.2015, primarul s. Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile a emis Dispoziția nr.03- 

1/02 din 30.04.2015 cu privire la angajare, prin care l-a angajat în funcția de paznic la primărie pe dl 

XXXXX, de la 01.05.2015; 

- la 01.05.2015 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, în calitate de angajator, în persoana 

primarului Ozun Vasile, pe de o parte și dl XXXXX, IDNP XXXXX, buletin de identitate XXXXX, 

în calitate de salariat pe de altă parte, au încheiat Contract individual de muncă nr.10 din 01.05.2015, 

care intră în vigoare începînd cu 01.05.2015; 

- la 21.12.2015 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r- 1 

Telenești Ozun Vasile, în calitate de beneficiar pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de prestator 

pe de altă parte, au semnat Act de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.4 din 

05.11.2014; 

- primarul s. Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile a semnat Tabelele 1, Argumentările 

avansării funcționarilor publici (inclusiv a contabilului șef) în trepte de salarizarea în temeiul 

evaluărilor pentru perioadele 2014-2015, 2015-2016 și 2016-2017; 

- la 04.10.2018, primarul s. Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile a emis Dispoziția nr.03- 

1/11 din 04.10.2018 cu privire la demisie, prin care l-a demisionat din funcția de paznic la primărie 

pe dl XXXXX, începînd cu data de 01.10.2018; 

- la 26.10.2018, primarul s. Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile a emis Dispoziția nr.03- 

1/12 din 26.10.2018 cu privire la acordarea concediului anual de odihnă și ajutorului material 

contabilului șef la primărie, dna XXXXX; 

- la 03.01.2019 Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești, reprezentată prin primarul s. Bogzești, r- 1 

Telenești Ozun Vasile, în calitate de proprietar pe de o parte și ’’Oztor” S.R.L. în calitate de arendaș 

pe de altă parte, au încheiat Acord adițional nr.1 din 03.01.2019 la Contractul de arendă funciar nr.1 

din 28.02.2002; 

- la 02.02.2019, primarul s. Bogzești, r-1 Telenești, dl Ozun Vasile a emis Dispoziția nr.03- 

1/01 din 02.02.2019 cu privire la atribuirea funcției publice, prin care funcția de specialist pentru 

perceperea fiscală a fost atribuită dnei XXXXX, funcționar public, contabil-șef la primărie. 

Conform registrelor de stat ale Agenției Servicii Publice, accesate la 25.07.2016 și la 

18.05.2020, dl Ozun Vasile, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX, este fondator al ’’Oztor” S.R.L., IDNO 
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XXXXX, din data înregistrării 19.03.1998, cu cota de 100%. 

În conformitate cu registrele de stat ale Agenției Servicii Publice, accesate la 25.05.2020, dl 

Ozun Vasile, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX, este fondator cu cota de 100% și administrator al S.C. 

”Ozun-Cons” S.R.L., IDNO XXXXX. 

Potrivit arborelui genealogic din registrul de stat al Agenției Servicii Publice, dl Ozun Vasile, 

IDNP XXXXX, a.n. XXXXX este părintele (tata) dlui XXXXX, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX. 

Conform arborelui genealogic din registrul de stat al Agenției Servicii Publice, dl Ozun Vasile, 

IDNP XXXXX, a.n. XXXXX și dna XXXXX (nume precedent XXXXX) XXXXX, IDNP XXXXX, 

a.n. XXXXX sunt copiii lui XXXXX și XXXXX. Prin urmare, dl Ozun Vasile, IDNP XXXXX, a.n. 

XXXXX și dna XXXXX, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX sunt frate și soră, persoane înrudite prin 

sînge. Deci, soțul dnei XXXXX, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX, dl XXXXX, IDNP XXXXX, a.n. 

XXXXX este cumnatul, persoană înrudită prin afinitate, dlui Ozun Vasile, IDNP XXXXX, a.n. 

XXXXX. 

Totodată, în cadrul controlului nu s-a stabilit că dl XXXXX, a.n. XXXXX, IDNP XXXXX 

este persoană apropiată a dlui Ozun Vasile, IDNP XXXXX, a.n. XXXXX, drept temei fiind 

răspunsul Agenției Servicii Publice nr.01/3377 din 09.06.2020 și registrele deținute de Agenție. 

Semnarea și încheierea actelor în perioada de pînă la 31.07.2016, din cele menționate supra, 

indică admiterea (consumarea) de către dl Ozun Vasile a conflictelor de interese dintre exercitarea 

atribuțiilor funcției de primar al satului Bogzești, r-1 Telenești și interesul personal, care rezultă din 

relațiile lui cu persoana apropiată, cumnatul XXXXX, a.n. XXXXX și persoana juridică ’’Oztor” 

S.R.L. 

Subsecvent, semnarea și încheierea actelor în perioada de la 01.08.2016 pînă în prezent, din 

cele menționate supra, prin prisma art.12 alin.(10) din legea amintită, arată consumarea de către dl 

Ozun Vasile a conflictelor de interese ce rezultă din relațiile sale cu persoane apropiate, sora XXXXX, 

a.n. XXXXX, cumnatul XXXXX, a.n. XXXXX și cu persoana juridică ’’Oztor” S.R.L. 

Sub aspectul tratării și soluționării conflictului de interese, în conformitate cu art.11 alin.() și 

(8) din Legea nr.16 din 15.02.2008 cu privire la conflictul de interese, tratarea conflictului de interese 

se exprimă prin cerințele ce se înaintează persoanelor prevăzute la art.3 de a accepta responsabilitatea 

pentru identificarea intereselor lor personale, care ar putea intra sau sînt în conflict cu îndatoririle 

lor oficiale, precum și prin cerințele ce se înaintează acestor persoane și organizațiilor publice de a 

lua măsuri pentru soluționarea pozitivă a conflictului de interese, iar restricțiile stabilite persoanei 

prevăzute la art.3 afectate de un conflict de interese presupun interzicerea de a participa la 

examinarea propunerilor și planurilor afectate sau de a primi documente semnificative sau alte 

informații care au legătură cu interesul său personal. Totodată, alin.(3) al aceluiași articol din legea 

menționată, stabilește că tratarea și soluționarea conflictului de interese se efectuează de către 

persoana prevăzută la art.3 și de către conducătorul organizației publice, iar potrivit art.9 alin.(1) și 

(2) din aceiași lege, primarul în calitatea sa de conducător al organizației publice va informa imediat, 

dar nu mai tîrziu de 3 zile de la data constatării, în scris, Comisia Națională de Integritate despre 

conflictele de interese specificate la alin.(1) în care se află. 

Subsidiar, conform art.12 alin.(4) și (7) din Legea nr.133 din 17.06.2016 privind declararea 

averii și a intereselor personale, în cazul apariției unui conflict de interese real, primarul în calitatea 

sa de subiect al declarării este obligat să informeze Autoritatea Națională de Integritate imediat, dar 

nu mai tîrziu de 3 zile de la data constatării, despre orice situație de conflict de interese real în care 

se află și să nu rezolve cererea/demersul, să nu emită actul administrativ, să nu încheie, direct sau 

prin intermediul unei persoane terțe, actul juridic, să nu ia sau să nu participe la luarea deciziei în 

exercitarea mandatului (funcției de demnitate publică) pînă la soluționarea conflictului de interese. 
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Potrivit art.12 alin.(5) din legea citată, informarea despre apariția unui conflict de interese real se va 

face pînă la soluționarea cererii, emiterea actului administrativ, încheierea directă a actului juridic sau 

luarea deciziei și va lua forma unei declarații scrise. Totodată, art.12 alin.(10) din aceiași lege, 

stabilește că conflictul de interese consumat reprezintă fapta subiectului declarării de rezolvare a unei 

cereri, de emitere a unui act administrativ, de încheiere directă a unui act juridic, de luare a unei 

decizii în exercitarea mandatului (funcției de demnitate publică) cu încălcarea prevederilor alin.(4) și 

(7) din acest articol. 

În conformitate cu prevederile art.14 alin.(2)-(4) din legea amintită, subiectul declarării poate 

soluționa conflictul de interese real în care se află prin abținerea de la rezolvarea cererii/demersului, 

de la emiterea actului administrativ, de la încheierea directă sau prin intermediul unei persoane terțe 

a actului juridic, de la luarea și de la participarea la luarea deciziei, informînd toate părțile vizate de 

decizia respectivă în privința măsurilor luate pentru a proteja corectitudinea procesului de luare a 

deciziilor. 

Se reține că în perioada anilor 2013-2019 Comisia Națională de Integritate și Autoritatea 

Națională de Integritate nu a înregistrat declarații cu privire la conflicte de interese, parvenite de la dl 

Ozun Vasile, primar al satului Bogzești, r-1 Telenești. Aceasta denotă că dl Ozun Vasile nu a informat 

în modul prevăzut de lege organul competent despre conflictele de interese în care s-a aflat. 

în asemenea circumstanțe, 

- încheind direct cu ’’Oztor” S.R.L. Contract de locațiune nr.3 din 17.12.2013, obiectul căruia este 

posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, mărimea plății pentru locațiune 

constituie 9700 lei, inclusiv TVA; 

- încheind direct cu ’’Oztor” S.R.L. Contract de locațiune nr.3 din 17.12.2013, obiectul căruia este 

posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, mărimea plății pentru locațiune 

constituie 12000 lei, inclusiv TVA; 

- luînd decizia și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Act de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului 

nr.3 din 17.12.2013; 

- luînd decizia și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Act de transmitere a traseului cu lungimea de 600m 

din s. Bogzești, r-1 Telenești pentru prestarea serviciilor de reparații a drumurilor în variantă albă, 

nr.1 din 24.09.2014; 

- încheind direct cu ’’Oztor” S.R.L. Contract de servicii valoare mică nr.24 din 24.09.2014, obiectul 

căruia este acordarea serviciilor de reparații unor porțiuni de drum în variantă albă; 

- participînd la luarea deciziei și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Procesul-verbal de recepție a serviciilor 

executate nr.1 din 03.11.2014 și Anexele nr.1-3 la acesta, executant fiind ’’Oztor” S.R.L.; 

- emițînd actul administrativ Dispoziția nr.3/14 privind începerea prestării serviciilor de reparație a 

unor porțiuni de drum în variantă albă cu lungimea de 600m din s. Bogzești, r-1 Telenești, prestator 

fiind ’’Oztor” S.R.L.; 

- încheind direct cu ’’Oztor” S.R.L. Contract de locațiune nr.4 din 05.11.2014, obiectul căruia este 

posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”; 

- luînd decizia și semnînd Factura fiscală seria DV nr.4342990 din 20.11.2014, denumirea 

serviciilor - Reparația drumurilor din s. Bogzești, r-1 Telenești contract nr.24 din 24.09.2014, furnizor 

fiind ’’Oztor” S.R.L.; 

- luînd decizia și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Proces-verbal de primire-predare a serviciilor de 

elaborare a schiței de proiect și devizelor de cheltuieli; 

- luînd decizia și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Specificația bunurilor, Anexa nr.1 la Contractul din 

24.02.2015; 

- încheind direct cu ’’Oztor” S.R.L. Contract pentru achiziționarea serviciilor de valoare mică nr.17 

din 09.03.2015, referitor la implementarea proiectului de eficiență energetică al instituției de 

învățămînt preșcolare și gimnaziale din s. Bogzești, r-1 Telenești; 

- luînd decizia și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Act de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului 

nr.3 din 17.12.2013; 

- luînd decizia și semnînd Factura fiscală seria JV nr.0145602 din 25.03.2015, denumirea serviciilor 

Executarea schițelor de proiect cu ieșire în teren și devizele de cheltuieli, furnizor fiind ’’Oztor” 
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S.R.L.; 

- emițînd actul administrativ Dispoziția nr.03-1/02 din 30.04.2015 cu privire la angajare, prin care 

l-a angajat în funcția de paznic la primărie pe dl XXXXX; 

- încheind direct cu XXXXX Contract individual de muncă nr.10 din 01.05.2015; 

- luînd decizia și semnînd cu ’’Oztor” S.R.L. Act de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului 

nr.4 din 05.11.2014;  

- luînd decizia și semnînd Tabelul 1, Argumentările avansării funcționarilor publici (inclusiv a 

contabilului șef, XXXXX) în trepte de salarizarea în temeiul evaluărilor pentru perioadele 2014-2015, 

dl Ozun Vasile în calitate de primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, nu și-a respectat obligațiile 

prevăzute de art.9 alin.(l) și (2) și art.11 alin.(3) și (5) lit.a) din Legea nr.16 din 15.02.2008 cu privire 

la conflictul de interese, de a informa imediat, dar nu mai tîrziu de 3 zile de la data constatării, în 

scris, Comisia Națională de Integritate despre interesul său și al persoanei apropiate (XXXXX), 

despre interesul său legat de deciziile pe care trebuia să le ia personal și la luarea cărora trebuia să 

participe în privința ’’Oztor” S.R.L. și acțiunile pe care trebuia să le întreprindă în îndeplinirea 

atribuțiilor sale de serviciu în interesele lui XXXXX și ’’Oztor” S.R.L., despre calitatea sa de fondator 

al ’’Oztor” S.R.L. (persoană juridică ce a primit de la Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești bunuri și 

mijloace bănești, inclusiv comenzi de achiziții publice), de a trata și soluționa personal conflictul de 

interese prin renunțarea sau lichidarea interesului personal. 

Deci, din cele redate rezultă că dl Ozun Vasile a dat dovadă de iresponsabilitate pentru 

identificarea intereselor sale personale, nu a informat imediat în scris despre aceasta și a încălcat 

restricția de participare la primirea documentelor semnificative care au legătură cu interesul său 

personal, ce denotă netratarea și nesoluționarea conflictului de interese. 

De asemenea, 

- luînd decizia și semnînd Tabelele 1, Argumentările avansării funcționarilor publici (inclusiv a 

contabilului șef, XXXXX) în trepte de salarizarea în temeiul evaluărilor pentru perioadele 2015-2016 

și 2016-2017; 

- emițînd actul administrativ Dispoziția nr.03-1/11 din 04.10.2018 cu privire la demisie, prin care l-

a demisionat din funcția de paznic la primărie pe dl XXXXX; 

- emițînd actul administrativ Dispoziția nr.03-1/12 din 26.10.2018 cu privire la acordarea 

concediului anual de odihnă și ajutorului material contabilului șef la primărie, dna XXXXX; 

- încheind direct cu ’’Oztor” S.R.L. Acord adițional nr.1 din 03.01.2019 la Contractul de arendă 

funciar nr.1 din 28.02.2002; 

- emițînd actul administrativ Dispoziția nr.03-1/01 din 02.02.2019 cu privire la atribuirea funcției 

publice, prin care funcția de specialist pentru perceperea fiscală a fost atribuită dnei XXXXX, 

dl Ozun Vasile în calitate de primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, nu și-a respectat obligațiile 

prevăzute de art.12 alin.(4)-(5), (7) și art.14 alin.(2)-(4) din Legea nr.l33 din 17.06.2016 privind 

declararea averii și a intereselor personale, de a informa Autoritatea Națională de Integritate imediat, 

dar nu mai tîrziu de 3 zile de la data constatării, despre situațiile de conflict de interese reale în care 

s-a aflat, la emiterea actelor administrative și luarea deciziilor în privința lui XXXXX și XXXXX și 

încheierea directă a actului juridic cu ’’Oztor” S.R.L. în exercitarea mandatului (funcției de demnitate 

publică), pînă la soluționarea conflictului de interese, de a soluționa conflictele de interese reale în 

care s-a aflat prin abținerea de la emiterea actelor administrative și încheierea directă a actului juridic, 

de a respecta interdicția întreprinderii oricărei acțiuni pe cauza dată, cu excepția abținerii. 

Prin urmare, dl Ozun Vasile nu a soluționat conflictele de interese reale prin abținere, a emis 

acte administrative în privința lui XXXXX și XXXXX și a încheiat direct act juridic cu ’’Oztor” 

S.R.L. în exercitarea funcției, ce confirmă că interesul personal al dlui Ozun Vasile a influențat 

exercitarea imparțială și obiectivă a mandatului (funcției de demnitate publică), din care motive, 

faptele dlui Ozun Vasile se califică ca conflicte de interese consumate. 

Concluziile inspectorului de integritate: 

Examinînd materialele dosarului de control prin prisma prevederilor legale ce administrează 
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situația din speță, inspectorul de integritate consideră că dl Ozun Vasile, în exercitarea mandatului de 

primar al s. Bogzești, r-1 Telenești a încălcat regimul juridic al conflictului de interese, prin: 

1. neinformarea în scris a Comisiei Naționale de Integritate, în termen de 3 zile de la data 

constatării apariției conflictului de interese, despre interesul său și al persoanei apropiate (XXXXX), 

despre interesul său legat de deciziile pe care trebuia să le ia personal și la luarea cărora trebuia să 

participe în privința ’’Oztor” S.R.L. și acțiunile pe care trebuia să le întreprindă în îndeplinirea 

atribuțiilor sale de serviciu în interesele lui XXXXX  și ’’Oztor” S.R.L., despre calitatea sa de 

fondator al ’’Oztor” S.R.L. (persoană juridică ce a primit de la Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești 

bunuri și mijloace bănești, inclusiv comenzi de achiziții publice); 

2. netratarea și nesoluționarea personală a conflictelor de interese apărute prin renunțarea 

sau lichidarea intereselor personale, descrise în punctul anterior; 

3. nerespectarea interdicției de emitere a Dispoziției nr.3/14 din 03.11.2014 privind 

începerea prestării serviciilor de reparație a unor porțiuni de drum în variantă albă cu lungimea de 

600m din s. Bogzești, r-1 Telenești, prestator fiind ’’Oztor” S.R.L. și a Dispoziției nr.03-1/02 din 

30.04.2015 cu privire la angajare, prin care l-a angajat în funcția de paznic la primărie pe dl XXXXX, 

de încheiere directă cu ’’Oztor” S.R.L. a Contractului de locațiune nr.3 din 17.12.2013, obiectul 

căruia este posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, mărimea plății pentru 

locațiune constituie 9700 lei, a Contractului de locațiune nr.3 din 17.12.2013, obiectul căruia este 

posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, mărimea plății pentru locațiune 

constituie 12000 lei, a Contractului de servicii valoare mică nr.24 din 24.09.2014, obiectul căruia este 

acordarea serviciilor de reparații unor porțiuni de drum în variantă alba, a Contractului de locațiune 

nr.4 din 05.11.2014, obiectul căruia este posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-

99”, a Contractului pentru achiziționarea serviciilor de valoare mică nr.17 din 09.03.2015, referitor 

la implementarea proiectului de eficiență energetică al instituției de învățămînt preșcolare și 

gimnaziale din s. Bogzești, r-1 Telenești și de încheiere directă cu XXXXX a Contractului individual 

de muncă nr.10 din 01.05.2015, de luarea a deciziei și semnare cu ’’Oztor” S.R.L. a Actului de 

primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.3 din 17.12.2013, a Actului de transmitere a 

traseului cu lungimea de 600m din s. Bogzești, r-1 Telenești pentru prestarea serviciilor de reparații 

a drumurilor în variantă albă, nr.1 din 24.09.2014, a Facturii fiscale seria DV nr.4342990 din 

20.11.2014, denumirea serviciilor - Reparația drumurilor din s. Bogzești, r-1 Telenești contract nr.24 

din 24.09.2014, a Procesului-verbal de primire-predare a serviciilor de elaborare a schiței de proiect 

și devizelor de cheltuieli, a Specificației bunurilor, Anexa nr.1 la Contractul din 24.02.2015, a Actului 

de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.3 din 17.12.2013, a Facturii fiscale seria JV 

nr.0145602 din 25.03.2015, denumirea serviciilor - Executarea schițelor de proiect cu ieșire în teren 

și devizele de cheltuieli, a Actului de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.4 din 

05.11.2014 și de luarea a deciziei și semnare a Tabelului 1, Argumentările avansării funcționarilor 

publici (inclusiv a contabilului șef, XXXXX) în trepte de salarizarea în temeiul evaluărilor pentru 

perioadele 2014-2015, de participare la luarea a deciziei și semnare cu ’’Oztor” S.R.L. a Procesului-

verbal de recepție a serviciilor executate nr.1 din 03.11.2014 și Anexele nr.1-3 la acesta, executant 

fiind ’’Oztor” S.R.L. în conflicte de interese (conflicte dintre exercitarea atribuțiilor de primar al s. 

Bogzești, r-1 Telenești și interesul personal, care rezultă din relațiile lui cu persoane apropiate 

(cumnatul XXXXX) și persoana juridică (’’Oztor” S.R.L.), care au influențat necorespunzător 

îndeplinirea obiectivă și imparțială a obligațiilor și responsabilităților ce îi revin potrivit legii) și a 

încălcat regimul juridic al conflictelor de interese, prin: 

1. nedeclararea imediată, precum și în decurs de 3 zile de la data constatării, Autorității 

Naționale de Integritate, printr-o declarație scrisă, despre fiecare dintre situațiile de conflicte de 

interese reale, în care s-a aflat, la emiterea actelor administrative și luarea deciziilor în privința lui 

XXXXX și XXXXX și la încheierea directă a actului juridic cu ’’Oztor” S.R.L.’; 

2. nesoluționarea conflictelor de interese reale în care s-a aflat, descrise în punctul anterior, 

prin abținere, informînd toate părțile vizate de decizia respectivă în privința măsurilor luate pentru a 

proteja corectitudinea procesului de luare a deciziilor; 

3. nerespectarea prescripției legale de a nu întreprinde orice acțiuni pe cauzele date, cu 

excepția abținerii, pînă la soluționarea conflictelor de interese, exprimate prin emiterea 

Dispoziției nr.03-1/11 din 04.10.2018 cu privire la demisie, prin care l-a demisionat din funcția de 

paznic la primărie pe dl XXXXX, Dispoziției nr.03-1/12 din 26.10.2018 cu privire la acordarea 

concediului anual de odihnă și ajutorului material contabilului șef la primărie, dna XXXXX, 
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Dispoziției nr.03-1/01 din 02.02.2019 cu privire la atribuirea funcției publice, prin care funcția de 

specialist pentru perceperea fiscală a fost atribuită dnei XXXXX, prin încheierea directă cu ’’Oztor” 

S.R.L. a Acordului adițional nr.1 din 03.01.2019 la Contractul de arendă funciar nr.1 din 28.02.2002, 

prin luarea deciziilor și semnare a Tabelelor 1, Argumentările avansării funcționarilor publici 

(inclusiv a contabilului șef, XXXXX) în trepte de salarizarea în temeiul evaluărilor pentru perioadele 

2015-2016 și 2016-2017. 

În acest context, conform art.6 lit.c) din Legea nr.l32 din 17.06.2016 cu privire la Autoritatea 

Națională de Integritate, la constatarea încălcării regimului juridic al conflictelor de interese, 

Autoritatea are funcția de sancționare a subiectului controlului. 

Potrivit art.19 lit.b), f)-g) și art.38 alin.(1) lit.a) din Legea nr.132 din 17.06.2016 cu privire la 

Autoritatea Națională de Integritate, inspectorul de integritate efectuează controlul privind 

respectarea regimului juridic al conflictelor de interese, iar dacă în urma controlului constată că 

persoana supusă controlului nu a declarat și nu a soluționat conflictul de interese sau a emis acte 

administrative, a încheiat direct acte juridice, a luat decizii cu încălcarea dispozițiilor legale privind 

conflictul de interese, inspectorul de integritate întocmește un act de constatare în condițiile legii și 

sesizează organizația publică în care activează subiectul declarării sau autoritatea responsabilă de 

numirea în funcție a acestuia în vederea încetării mandatului, a raporturilor de muncă ori de serviciu 

ale acestuia. În corespundere cu prevederile Legii nr.768 din 02.02.2000 privind statutul alesului local 

și Legii nr.436 din 28.12.2006 privind administrația publică locală, competența de inițiere a 

procedurii de revocare a primarului din funcție, la sesizarea Autorității Naționale de Integritate, îi 

aparține oficiului teritorial al Cancelariei de Stat. 

Conform prevederilor art.23 alin.(4) și (6) din Legea nr.l33 din 17.06.2016 privind declararea 

averii și a intereselor personale, faptele subiectului declarării în privința căruia s-a constatat că acesta 

a emis acte administrative, a încheiat direct acte juridice, a luat decizii cu încălcarea dispozițiilor 

legale privind conflictul de interese constituie temei pentru revocarea, destituirea sau, după caz, 

încetarea mandatului ori a raporturilor de serviciu ale subiectului în cauză, iar în cazul eliberării sau 

destituirii din funcție în circumstanțele descrie, subiectul declarării este decăzut din dreptul de a mai 

exercita o funcție publică sau o funcție de demnitate publică pe o perioadă de 3 ani de la data eliberării 

sau destituirii din funcția publică ori de demnitate publică respectivă. Dacă persoana a ocupat o 

funcție eligibilă, ea nu mai poate ocupa aceeași funcție pe o perioadă de 3 ani de la încetarea 

mandatului. 

Din cele sus-stabilite, în temeiul prevederilor art.6, 7, 19, 33, 35-39, 44 din Legea nr.l32 din 

17.06.2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, art.23 din Legea nr.l33 din 17.06.2016 

privind declararea averii și a intereselor personale, art.8 alin.(3) din Legea nr.768 din 02.02.2000 

privind statutul alesului local și art.28 alin.(2) din Legea nr.436 din 28.12.2006 privind administrația 

publică locală, inspectorul de integritate, 

DISPUNE: 

 

1. Se constată că dl Ozun Vasile, în exercitarea mandatului de primar al s. Bogzești, r-1 

Telenești, nu a informat despre interesul său și al persoanei apropiate (XXXXX), despre interesul său 

legat de deciziile pe care trebuia să le ia personal și la luarea cărora trebuia să participe în privința 

’’Oztor” S.R.L. și acțiunile pe care trebuia să le întreprindă în îndeplinirea atribuțiilor sale de serviciu 

în interesele lui XXXXX și ’’Oztor” S.R.L., despre calitatea sa de fondator al ’’Oztor” S.R.L. 

(persoană juridică ce a primit de la Primăria s. Bogzești, r-1 Telenești bunuri și mijloace bănești, 

inclusiv comenzi de achiziții publice), nu a tratat și nu a soluționat prin renunțarea sau lichidarea 

interesului personal conflictele de interese apărute, prin ce a încălcat regimul juridic al conflictului 

de interese. 



Atenție! Documentul în cauză conține date cu caracter personal, prelucrate în cadrul sistemului de evidență nr. 0000069-003, înregistrat în Registrul de evidență al operatorilor de date cu caracter 

personal www.registru.datepersonale.md. a căror divulgare poate atrage răspundere civilă, administrativă sau penală. Prelucrarea ulterioară a acestor date poate fi efectuată numai în condițiile 

prevăzute de Legea nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal. 

2. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin emiterea Dispoziției 

nr.3/14 din 03.11.2014 privind începerea prestării serviciilor de reparație a unor porțiuni de drum în 

variantă albă cu lungimea de 600m din s. Bogzești, r-1 Telenești, prestator fiind ’’Oztor” S.R.L. și a 

Dispoziției nr.03-1/02 din 30.04.2015 cu privire la angajare, prin care 1- a angajat în funcția de paznic 

la primărie pe dl XXXXX, a încălcat regimul juridic al conflictului de interese. 

3. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin încheierea directă 

cu ’’Oztor” S.R.L. a Contractului de locațiune nr.3 din 17.12.2013, obiectul căruia este posesia și 

folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, mărimea plății pentru locațiune constituie 9700 

lei, a Contractului de locațiune nr.3 din 17.12.2013, obiectul căruia este posesia și folosința temporară 

a utilajului ’’Autogreider D-99”, mărimea plății pentru locațiune constituie 12000 lei, a Contractului 

de servicii valoare mică nr.24 din 24.09.2014, obiectul căruia este acordarea serviciilor de reparații 

unor porțiuni de drum în variantă alba, a Contractului de locațiune nr.4 din 05.11.2014, obiectul căruia 

este posesia și folosința temporară a utilajului ’’Autogreider D-99”, a Contractului pentru 

achiziționarea serviciilor de valoare mică nr. 17 din 09.03.2015, referitor la implementarea proiectului 

de eficiență energetică al instituției de învățămînt preșcolare și gimnaziale din s. Bogzești, r-1 

Telenești și încheierea directă cu XXXXX a Contractului individual de muncă nr.10 din 01.05.2015, 

a încălcat regimul juridic al conflictului de interese. 

4. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin luarea deciziei și 

semnare cu ’’Oztor” S.R.L. a Actului de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.3 din 

17.12.2013, a Actului de transmitere a traseului cu lungimea de 600m din s. Bogzești, r-1 Telenești 

pentru prestarea serviciilor de reparații a drumurilor în variantă albă, nr.1 din 24.09.2014, a Facturii 

fiscale seria DV nr.4342990 din 20.11.2014, denumirea serviciilor - Reparația drumurilor din s. 

Bogzești, r-1 Telenești contract nr.24 din 24.09.2014, a Procesului - verbal de primire-predare a 

serviciilor de elaborare a schiței de proiect și devizelor de cheltuieli, a Specificației bunurilor, Anexa 

nr.1 la Contractul din 24.02.2015, a Actului de primire-predare a lucrărilor în baza Contractului nr.3 

din 17.12.2013, a Facturii fiscale seria JV nr.0145602 din 25.03.2015, denumirea serviciilor - 

Executarea schițelor de proiect cu ieșire în teren și devizele de cheltuieli, a Actului de primire-predare 

a lucrărilor în baza Contractului nr.4 din 05.11.2014 și luarea deciziei și semnare a Tabelului 1, 

Argumentările avansării funcționarilor publici (inclusiv a contabilului șef, XXXXX) în trepte de 

salarizarea în temeiul evaluărilor pentru perioadele 2014-2015, a încălcat regimul juridic al 

conflictului de interese. 

5. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin participarea la 

luarea deciziei și semnare cu ’’Oztor” S.R.L. a Procesului-verbal de recepție a serviciilor executate 

nr.l din 03.11.2014 și Anexele nr.1-3 la acesta, executant fiind ’’Oztor” S.R.L., a încălcat regimul 

juridic al conflictului de interese. 

6. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, nu a declarat și nu a 

soluționat conflictele de interese reale, în care s-a aflat, la emiterea actelor administrative și luarea 

deciziilor în privința lui XXXXX și XXXXX și la încheierea directă a actului juridic cu ’’Oztor” 

S.R.L., prin ce a încălcat regimul juridic al conflictelor de interese. 

7. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin emiterea Dispoziției 

nr.03-1/11 din 04.10.2018 cu privire la demisie, prin care l-a demisionat din funcția de paznic la 

primărie pe dl XXXXX, Dispoziției nr.03-1/12 din 26.10.2018 cu privire la acordarea concediului 

anual de odihnă și ajutorului material contabilului șef la primărie, dna XXXXX, Dispoziției nr.03-

1/01 din 02.02.2019 cu privire la atribuirea funcției publice, prin care funcția de specialist pentru 

perceperea fiscală a fost atribuită dnei XXXXX, a încălcat regimul juridic al conflictelor de interese. 

8. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin încheierea directă 

cu ’’Oztor” S.R.L. a Acordului adițional nr.1 din 03.01.2019 la Contractul de arendă funciar nr.1 din 

28.02.2002, a încălcat regimul juridic al conflictelor de interese. 

9. Se constată că dl Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești, prin luarea deciziei și 

semnare a Tabelelor 1, Argumentările avansării funcționarilor publici (inclusiv a contabilului șef, 

XXXXX) în trepte de salarizarea în temeiul evaluărilor pentru perioadele 2015-2016 și 2016-2017, a 

încălcat regimul juridic al conflictelor de interese. 

10. Se sesizează, în termen de 5 zile din momentul rămînerii actului de constatare definitiv, 

oficiul teritorial Orhei al Cancelariei de Stat, în vederea inițierii procedurii de revocare din funcție a 

dlui Ozun Vasile, primar al s. Bogzești, r-1 Telenești. 

11. Se decade dl Ozun Vasile din dreptul de a exercita o funcție publică sau o funcție de 
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demnitate publică ori de a mai ocupa aceeași funcție (a exercita mandat de primar) pe o perioadă de 

3 ani, din data încetării mandatului de primar al s. Bogzești, r-1 Telenești.  

12. Se înscrie dl Ozun Vasile, după rămînerea definitivă a actului de constatare sau rămînerea 

definitivă și irevocabilă a hotărîrii judecătorești prin care se confirmă existența conflictului de 

interese, în Registrul de stat al persoanelor care au interdicție de a ocupa o funcție publică sau de 

demnitate publică. 

13. Se aduce la cunoștința dlui Ozun Vasile actul de constatare și se informează despre dreptul 

de a-1 contesta în termen de 15 zile de la primirea acestuia, în instanța de contencios administrativ 

 

Inspector de integritate 

al Inspectoratului de Integritate             Constantin CULICOVSCHI 

 

 

  

 

 

 

 

  


